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EXERCICE 41 

 
Calculer dans chacun des cas suivants, la valeur acquise par les versements périodiques constants, 

immédiatement après le dernier versement : 

 30 versements annuels chacun de 10 000 € au taux annuel de 10 % ; 

 20 semestrialités chacune de 2000 € au taux annuel de 12 %. 

 
Réponses : 

 
30 versements annuels chacun de 10 000 € au taux annuel de 10 % ; 

 

Valeur acquise = 10 000 ∗  
(𝟏,𝟏)𝟑𝟎−𝟏

𝟎,𝟏
 = 1 644 940,227 € 

 
20 semestrialités chacune de 2000 € au taux annuel de 12 %. 
 
Taux équivalent semestriel équivalent à un taux annuel de 12% = 1,121/2 – 1 = 5,83% 

 

Valeur acquise = 2 000 ∗  
(𝟏,𝟎𝟓𝟖𝟑)𝟐𝟎−𝟏

𝟎,𝟎𝟓𝟖𝟑
 = 72 240,735 € 

 


